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Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση 18η)

Στις Σέρρες, σήµερα 27 Ιουλίου, ηµέρα Τετάρτη  και ώρα  12:30 µ.µ. συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση  η  Οικονοµική  Επιτροπή,  σύµφωνα  µε  τις  διατάξεις  των   άρθρων  72 και  75 του  Ν.

3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωµένης
∆ιοίκησης  -  Πρόγραµµα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  µε
χρονολογία:  18 / 22-07-2016.

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι:

       11. Γαλάνης Στέργιος,  Αντιδήµαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2.  Ιλανίδου-

Βίλλιου  ∆έσποινα, Αντιπρόεδρος,  3.   ∆ούκας Γεώργιος,  4.  Χαρίτος Χρήστος,   5.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος.  
    

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καλώτα Παναγιώτα,  2. Τερζής Βασίλειος,  3. Τσαλίκογλου ∆ηµήτριος,  4. Χράπας
Παντελής,  Μέλη

        

Μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  ο  κ.  Αντιδήµαρχος  ως  Πρόεδρος  της  Οικον.  Επιτροπής,
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας
διάταξης.
      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   432  / 2016

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση κατασκευής τάπητα ασφαλείας σε τµήµα της επιφάνειας της αυλής του 5ου
Νηπιαγωγείου  Σερρών,  µε  αποκλειστική  δαπάνη  της  ανώνυµης  εταιρείας  µε  την
επωνυµία “ECOELASTIKA  Α.Ε.”.

    Στην  παραπάνω  συνεδρίαση,  πριν  από  τα  θέµατα  της  ηµερήσιας  διάταξης  ο  κ.

Αντιδήµαρχος, ως Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής, κάλεσε τα µέλη της πριν την συζήτηση
των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης µε τη διαδικασία της παρ. 5 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010

να συζητήσουν το εκτός ηµερήσιας διάταξης θέµα «Έγκριση κατασκευής τάπητα ασφαλείας σε τµήµα
της  επιφάνειας  της  αυλής  του  5ου  Νηπιαγωγείου  Σερρών,  µε  αποκλειστική  δαπάνη  της  ανώνυµης
εταιρείας  µε  την επωνυµία “ECOELASTIKA  Α.Ε.”» και έχοντας υπόψη την υπ΄ αριθ.  28632/11-07-
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2016 εισήγηση της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου Σερρών, που
έχει ως εξής: 

« κ. Πρόεδρε, 
 

Έχοντας υπόψη:

1ον. Το από 28/6/2016 Πρακτικό συνεδρίασης του Συµβουλίου Σχολικής Κοινότητας του
12ου  ∆ηµοτικού  –  5ου  Νηπιαγωγείου  Σερρών  κατά  το  οποίο  τα  µέλη  του  Σ.ΣΧ.Κοινότητας
Αποδέχονται τη δωρεά έργου  κατασκευής τάπητα ασφαλείας στο 5ο Νηπιαγωγείο Σερρών, από
την εταιρεία ECOELASTIKA Α.Ε.

2ον. Το από 8/7/2016 έγγραφο της η εταιρία ECOELASTIKA Α.Ε. µε έδρα το Μαρούσι
Αττικής  µε  το  οποίο  µας  ενηµερώνει  ότι  είναι  ο  επίσηµος  φορέας  που  έχει  εγκριθεί  από  την
Πολιτεία  για  την  διαχείριση  των  µεταχειρισµένων  ελαστικών  οχηµάτων.  Η  έγκριση  του
συστήµατος  χορηγήθηκε   δυνάµει  της  ΥΑ 106157/7-7-2004  (ΦΕΚ  1145  Τεύχος  Β)  και  ίσχυσε
δυνάµει της ΥΑ 116570/13-2-2009 (ΦΕΚ Β769) µέχρι την ανανέωση της , η οποία χορηγήθηκε ,
σύµφωνα µε τις διατάξεις Π∆ 99/2008 και 170/2008 , µε την από 23-11-2011 απόφαση του ∆.Σ. του
ΕΟΕ∆ΣΠΑΠ .

Αποστολή  της  ECOELASTIKA  είναι  η  διαχείριση  των  άχρηστων  ελαστικών  που
απορρίπτονται στον Ελλαδικό χώρο µε χρήση των βέλτιστων διαθέσιµων τεχνικών, λαµβανοµένων
υπόψη  πρώτιστα  περιβαλλοντικών  και  οικονοµικών  κριτηρίων.  Στο  πλαίσιο  εκπλήρωσης  του
σκοπού  της  και  ανάπτυξης  δράσεων  κοινωνικής  εταιρικής  ευθύνης  (  hhh://eke.ecoelastika.gr/)  η
ECOELASTIKA  πρόκειται  να  υλοποιήσει  δωρεές  κατασκευής  ταπήτων  ασφαλείας,  από

ανακυκλωµένο  ελαστικό,  σε  αυλές  δηµοσίων  σχολείων.  Το  σύνολο  των  έργων  θα

χρηµατοδοτηθεί αποκλειστικά από την Εταιρεία.

Η  Επιλογή  των  σχολείων  πραγµατοποιήθηκε  µέσω  ειδικού  προγράµµατος  το  οποίο
δηµοσιεύτηκε και έτρεξε στη σελίδα της εταιρίας ( facebook) . Στις 21/6/2016 αναρτήθηκαν στην
σελίδα  τα  σχολεία  που  επελέγησαν  για  την  επόµενη  φάση  της  κλήρωσης.  Στις  22/06/2016

διενεργήθηκε  κλήρωση  στα  γραφεία  της   ECOELASTIKA,  ενώπιον  Συµ/φου  Αθηνών.  Από  την
κλήρωση αναδείχθηκε µεταξύ άλλων το 5ο Νηπιαγωγείο Σερρών.

Ο τάπητας ασφαλείας που θα κατασκευασθεί θα είναι πιστοποιηµένος σύµφωνα µε το

Ευρωπαϊκό  Πρότυπο  ΕΝ 1177:2008 . Ο ανάδοχος   ECOELASTIKA που  θα  κατασκευάσει  το
έργο θα διαθέτει πιστοποίηση εφαρµογής κατά ISO 9001:2008.

Κατόπιν τούτο και εφόσον ενδιαφερόµαστε για την αποδοχή της ∆ωρεάς µας ζητείται:  α)

Να επιβεβαιώσουµε το ενδιαφέρον µας και να αποδεχθούµε την δωρεά έργου κατασκευής τάπητα
ασφαλείας στο 5ο Νηπιαγωγείο Σερρών, από την εταιρεία  Eco Elastika  Α.Ε. β) να εισηγηθούµε
στην  Οικονοµική  Επιτροπή  του  ∆ήµου  για  την  έγκριση  της  κατασκευής  τάπητα  ασφαλείας  σε
τµήµα της επιφάνειας της αυλής του  5ου Νηπιαγωγείου Σερρών µε αποκλειστική δαπάνη της

ECOELASTIKA Α.Ε.

3ον. Την υπ' αρ. 30/2016 οµόφωνη απόφαση του ∆.Σ. της Ε.Σ.Ε.Π.Ε. ∆ήµου Σερρών µε την
οποία Εγκρίνει : 

α) Την Αποδοχή δωρεάς έργου κατασκευής τάπητα ασφαλείας στο 5ο Νηπιαγωγείο Σερρών,

από την εταιρεία ECOELASTIKA Α.Ε. και 

β)Την Εισήγηση στην Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Σερρών για την έγκριση της κατασκευής
τάπητα  ασφαλείας  σε  τµήµα  της  επιφάνειας  της  αυλής  του  5ου  Νηπιαγωγείου  Σερρών  µε

αποκλειστική δαπάνη της ECOELASTIKA Α.Ε.

Παρακαλούµε  για  την  λήψη  σχετικής  απόφασης,  για  την  έγκριση  της  κατασκευής

τάπητα  ασφαλείας  σε  τµήµα  της  επιφάνειας  της  αυλής  του 5ου  Νηπιαγωγείου  Σερρών,  µε

αποκλειστική δαπάνη της ECOELASTIKA Α.Ε. ». 

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72

του Ν. 3852/2010, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)  ∆ιαπιστώνει ότι το θέµα «Έγκριση κατασκευής τάπητα ασφαλείας σε τµήµα  της επιφάνειας της
     αυλής του 5ου Νηπιαγωγείου Σερρών, µε αποκλειστική δαπάνη της ανώνυµης εταιρείας µε την

επωνυµία “ECOELASTIKA  Α.Ε.”», έχει όντως τον χαρακτήρα του κατεπείγοντος.

Β)  Εγκρίνει  την  κατασκευή  τάπητα  ασφαλείας  σε  τµήµα  της  επιφάνειας  της  αυλής  του  5ου
Νηπιαγωγείου  Σερρών,  µε  αποκλειστική  δαπάνη  της  ανώνυµης  εταιρείας  µε  την  επωνυµία
“ECOELASTIKA  Α.Ε.”, Σώρου 14 - Μαρούσι.

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

              ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                             

       ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ-

       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –

                  ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ. 

                    & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                   

                                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ  

                                                                                   1)  Ιλανίδου – Βίλλιου ∆έσποινα
                                                                                   

                                                                                   2)  ∆ούκας Γεώργιος 

             3)  Χαρίτος Χρήστος

                                                                                   4)  Χρυσανθίδης Βασίλειος
 

Σέρρες  1  - 08 - 2016

Πιστό Αντίγραφο

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ

Μ. Ε. ∆.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑ∆Ε ΣΟΦΙΑ 
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